1. U3 nyHkToB 4 u B, paccrosHue MeXay KOTOpbIMH 130 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpEuy
JPYT APYTy BBIEXaJH J[Ba aBTOMOOMIIS C IIOCTOSHHBIMU M HEPAaBHBIMU CKOPOCTSIMH: U3 ITyHKTa
A — co CKOpOCTBIO @ KM/4, U3 IIyHKTa B — CO CKOPOCTBIO b kM/4. Uepe3 HEKOTOpoe BpeMs
aBroMoOmIM BerperHuck. COCTaBbTE BBIPaXKEHNE, ONpe/eNsiolee pacCcTosiHUe (B KUIIOMET-
pax) OT IyHKTa B 10 MecTa BCTpeYr aBTOMOOMIICH.
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2. U3 nyHkTOB A M B, pacctosiHEe MeXay KOTopeiMu 170 KM, OZHOBPEMEHHO HABCTPEUY
JpyT OpYTy BBIEXAJIH 1BA aBTOMOOWJIS C IOCTOSHHBIMU U HEPAaBHBIMHU CKOPOCTSIMU: M3 ITyHKTa
A — CO CKOPOCTBIO g KM/4, U3 IIyHKTa B — CO CKOpPOCTBIO b KM/4. Uepe3 HEKOTOpoe BpeMsi
aBTOMOOMIM BCTpeTHINCh. COCTaBbTE BBIpaKEHHE, ONpPENENAIONee paccTosHUE (B KHIOMET-
pax) oT myHKTa 4 J10 MecTa BCTPEYH aBTOMOOHIICH.
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3. U3 nyukroB A u B, paccTosiHue Mexay KOoTopsiMu 120 KM, OTHOBPEMEHHO HaBCTpEUy
JPYT APYTY BBIEXaJH J[Ba aBTOMOOHIIS C IIOCTOSHHBIMHI M HEPAaBHBIMH CKOPOCTSIMH: U3 ITyHKTa
A — cO CKOPOCTBIO @ KM/4, U3 IIyHKTa B — CO CKOPOCTBIO b kM/4. Uepe3 HEKOTOpoe BpeMs
aBroMoOmIM BeTperTHnuck. COCTaBbTe BBIPAXKEHNE, ONpeeNsioliee paccTosiHUe (B KUIIOMET-
pax) OT IyHKTa B 10 MecTa BCTpeIr aBTOMOOMIICH.
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4. U3 nyHkTOB A 1 B, paccTosHre MeXIy KOTOpbIMH 190 KM, OIHOBPEMEHHO HABCTpEUy
Jpyr Opyry BblEXald /1B aBTOMOOMIIA C IOCTOSHHBIMU U HEPaBHBIMHU CKOPOCTSIMU: M3 ITyHKTa
A — co CKOPOCTBIO @ KM/4, M3 yHKTa B — co cKopocThio b kM/4. Uepes HeKoTopoe Bpems
aBTOMOOMIM BeTpeTHiMCh. CocTaBbTe BBIpaXKEHHE, ONpPEAeNoniee paccTosHue (B KMIOMET-
pax) OT IMyHKTa A 10 MecTa BCTPEUH aBTOMOOHIICH.
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